
エンター 

オート メモリー 

       　  (AUTO MEMORY) 
● チャンネルを自動で検索し、 
 記憶する 
● モニターの上下の角度を 
 調整する 
● 項目を縦方向に選ぶ 

      　 (CHANNEL) 
● チャンネルを選ぶ  
● モニターの前後の位置を調整する  
● 項目を横方向に選ぶ  
● 項目を移動・調整する 

NAVI (NAVIGATION) 
●  
 画面を切り替える 
「ナビゲーション」と「テレビ」の 

ENTER 
● 項目を決定する  
● テレビ放送の音声の 
 種類を切り替える 

ナビゲーション 

チャンネル 

ASP (ASPECT) 
● 画面の比率  
 (アスペクト) を 
 切り替える 

MENU
● テレビのメニュー画面を 
 表示する 

メニュー 

アスペクト 

内蔵スピーカー (背面) モニター  
(7V型ワイドディスプレイ)

リモコン受光部 ディマーセンサー 

11

使う前の
準　備

各部のなまえとはたらき

10

TVモニター

SDメモリーカード挿入口 
● SDメモリーカードを挿入します。 

SDメモリーカード 
(☞「操作編：SDメモリーカードを使う」)

側面のノブに指をかけて、 
矢印の方向に開きます。 

SDメモリーカードの出し入れ時 
以外は、必ず閉めてください。 

ハードディスクアクセスランプ 
● ハードディスクの読み出し/書き込み時に点灯します。 

SDメモリーカードランプ 
● SDメモリーカードが挿入されているときに点灯します。 

ハードディスクカバー 

開けないでください。故障の原因になります。 
ハードディスクカバーを開けたことによるトラブルについては、保証できません。 

ナビゲーション本体

●
各
部
の
な
ま
え
と
は
た
ら
き

VOL 
● 音量を調整する 

ボリューム 

 MUTE
● 一時的に音を消す 

ミュート 

MODE (POWER) 
● モニターの電源をON/OFF(STAND BY)する 
● 画面を切り替える (テレビ/VTR1/VTR2)

パワー モード 

スタンバイ 

TILT
● モニターポジション画面を表示する  
● 一時的にモニターを倒す 

チルト 

　 (OPEN/CLOSE) 
● モニターを立ち上げる/収納する 

オープン クローズ 
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